令和2年12月25日

関係各位

佐賀県ボクシング連盟
会長　岩　田　和　親

令和2年度　第52回全九州高等学校新人ボクシング競技大会
全九州UJ選考会　大会運営に関するコロナ感染対策について

　初冬の候、皆様ますますご活躍のこととお慶び申し上げます。
さて、コロナ感染拡大の中標記大会を運営するにあたり、コロナ感染防止対策をしっかりと整え開催する必要があります。そこで、下記に示す対策を講じて大会運営を行いますので趣旨ご理解の上ご協力くださいますようお願いいたします。


記

〇今大会は、無観客試合とします。
〇開・閉会式も密を避けるため中止いたします。
ただし17日（日）競技終了後、団体表彰のみ行います。（1位2名・2位3位1名）
〇インテグリティ－研修も密を避けるため行いません。
〇監督会議については、密を避けるため各県代表1名でお願いします。
〇セコンド・サブセコンドにつく人は、必ずマスク・ビニール手袋を着用してください。
（マスク・ビニール手袋は各校で準備をお願いします。）
〇インターバル中のうがいについて
赤・青コーナーにあるうがい用のホース・バケツは使用できません。うがいを必要とする場合は、各学校でうがい用のバケツを準備してください。また、うがいしたものについては所定の場所（トイレ）に各自で責任をもって捨ててください。マウスピース洗浄用の水は準備しませんので、各自で準備をお願いいたします。
（各試合で配布する水は1本なので、マウスピース洗浄用の水の持ち込みは許可）

以　上

